
事業者参入意向調査（宮古市） 令和６年５月

回答数 ％
全体 29 100.0

1 意向あり、又は検討中 5 17.2
2 意向なし、又は未定 23 79.3

無回答 1 3.4

回答数 ％
全体 5 100.0

1 訪問介護 1 20.0
2 訪問入浴介護 0 0.0
3 訪問看護 0 0.0
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 0 0.0
6 通所リハビリテーション 0 0.0
7 短期入所生活介護 0 0.0
8 短期入所療養介護 0 0.0
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
11 夜間対応型訪問介護 0 0.0
12 認知症対応型通所介護 0 0.0
13 認知症対応型共同生活介護 0 0.0
14 地域密着型通所介護 0 0.0
15 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0
17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0.0
18 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0
19 介護老人福祉施設 0 0.0
20 介護老人保健施設 0 0.0
21 介護療養型医療施設 0 0.0
22 その他 0 0.0

無回答 4 80.0

回答数 ％
全体 5 100.0

1 訪問介護 0 0.0
2 訪問入浴介護 0 0.0
3 訪問看護 0 0.0
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 0 0.0
6 通所リハビリテーション 0 0.0
7 短期入所生活介護 0 0.0
8 短期入所療養介護 0 0.0
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
11 夜間対応型訪問介護 0 0.0
12 認知症対応型通所介護 0 0.0
13 認知症対応型共同生活介護 0 0.0
14 地域密着型通所介護 0 0.0
15 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0
17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0.0
18 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0
19 介護老人福祉施設 0 0.0
20 介護老人保健施設 0 0.0
21 介護療養型医療施設 0 0.0
22 その他 0 0.0

無回答 5 100.0

問1：今後、令和9年3月31日までの間に新規事業の開始、新規施設の開設又は既存事業の
規模拡大・縮小（同一事業所等の定員増等）の意向はありますか？［どちらかに○］　（SA）

問2-1-1.1：【問1で「1.意向あり、又は検討中」と回答の方】新規事業の開始、新規施設の開
設予定（検討中を含む）がある場合、事業種別ごとにその内容をご記入ください｡/［1つめ］
事業内容　（SA）

問2-1-2.1：【問1で「1.意向あり、又は検討中」と回答の方】新規事業の開始、新規施設の開
設予定（検討中を含む）がある場合、事業種別ごとにその内容をご記入ください｡/［2つめ］
事業内容　（SA）
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事業者参入意向調査（宮古市） 令和６年５月

回答数 ％
全体 5 100.0

1 訪問介護 0 0.0
2 訪問入浴介護 0 0.0
3 訪問看護 0 0.0
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 0 0.0
6 通所リハビリテーション 0 0.0
7 短期入所生活介護 0 0.0
8 短期入所療養介護 0 0.0
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
11 夜間対応型訪問介護 0 0.0
12 認知症対応型通所介護 0 0.0
13 認知症対応型共同生活介護 0 0.0
14 地域密着型通所介護 0 0.0
15 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0
17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0.0
18 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0
19 介護老人福祉施設 0 0.0
20 介護老人保健施設 0 0.0
21 介護療養型医療施設 0 0.0
22 その他 0 0.0

無回答 5 100.0

回答数 ％
全体 5 100.0

1 訪問介護 1 20.0
2 訪問入浴介護 0 0.0
3 訪問看護 0 0.0
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 0 0.0
6 通所リハビリテーション 0 0.0
7 短期入所生活介護 0 0.0
8 短期入所療養介護 0 0.0
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
11 夜間対応型訪問介護 0 0.0
12 認知症対応型通所介護 0 0.0
13 認知症対応型共同生活介護 0 0.0
14 地域密着型通所介護 1 20.0
15 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0
17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0.0
18 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0
19 介護老人福祉施設 0 0.0
20 介護老人保健施設 0 0.0
21 介護療養型医療施設 0 0.0
22 その他 0 0.0

無回答 3 60.0

問2-1-3.1：【問1で「1.意向あり、又は検討中」と回答の方】新規事業の開始、新規施設の開
設予定（検討中を含む）がある場合、事業種別ごとにその内容をご記入ください｡/［3つめ］
事業内容　（SA）

問2-2-1.1：【問1で「1.意向あり、又は検討中」と回答の方】既存事業所等の規模拡大・縮小
予定（検討中を含む）している事業がある場合、事業種別ごとにその内容をご記入ください。
/［1つめ］事業内容　（SA）
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事業者参入意向調査（宮古市） 令和６年５月

回答数 ％
全体 5 100.0

1 訪問介護 0 0.0
2 訪問入浴介護 0 0.0
3 訪問看護 0 0.0
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 1 20.0
6 通所リハビリテーション 0 0.0
7 短期入所生活介護 0 0.0
8 短期入所療養介護 0 0.0
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
11 夜間対応型訪問介護 0 0.0
12 認知症対応型通所介護 0 0.0
13 認知症対応型共同生活介護 0 0.0
14 地域密着型通所介護 0 0.0
15 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0
17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0.0
18 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0
19 介護老人福祉施設 0 0.0
20 介護老人保健施設 0 0.0
21 介護療養型医療施設 0 0.0
22 その他 0 0.0

無回答 4 80.0

回答数 ％
全体 5 100.0

1 訪問介護 0 0.0
2 訪問入浴介護 0 0.0
3 訪問看護 0 0.0
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 0 0.0
6 通所リハビリテーション 0 0.0
7 短期入所生活介護 0 0.0
8 短期入所療養介護 0 0.0
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
11 夜間対応型訪問介護 0 0.0
12 認知症対応型通所介護 0 0.0
13 認知症対応型共同生活介護 0 0.0
14 地域密着型通所介護 1 20.0
15 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0
17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0.0
18 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0
19 介護老人福祉施設 0 0.0
20 介護老人保健施設 0 0.0
21 介護療養型医療施設 0 0.0
22 その他 0 0.0

無回答 4 80.0

問2-2-2.1：【問1で「1.意向あり、又は検討中」と回答の方】既存事業所等の規模拡大・縮小
予定（検討中を含む）している事業がある場合、事業種別ごとにその内容をご記入ください。
/［2つめ］事業内容　（SA）

問2-2-3.1：【問1で「1.意向あり、又は検討中」と回答の方】既存事業所等の規模拡大・縮小
予定（検討中を含む）している事業がある場合、事業種別ごとにその内容をご記入ください。
/［3つめ］事業内容　（SA）
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事業者参入意向調査（宮古市） 令和６年５月

回答数 ％
全体 29 100.0

1 管理者の配置要件 4 13.8
2 訪問介護員等の人数 4 13.8
3 訪問介護員等の資格要件 5 17.2
4 サービス提供責任者の配置要件 7 24.1
5 サービス提供責任者の資格要件 2 6.9
6 設備基準 2 6.9
7 運営基準等 5 17.2
8 定員数の見直し 2 6.9
9 提出書類の簡略化 10 34.5
10 利用者負担 2 6.9
11 その他 0 0.0
12 わからない 10 34.5
13 緩和は必要ない 4 13.8

回答数 ％
全体 29 100.0
無回答 16 55.2
平均値 50.77
中央値 60.00
標準偏差 13.05
最小値 30.00
最大値 60.00

回答数 ％
全体 29 100.0
無回答 20 69.0
平均値 726.89
中央値 225.00
標準偏差 1103.46
最小値 45.00
最大値 3500.00

回答数 ％
全体 29 100.0

1 事業所内または法人内で研修が可能である 8 27.6

2
事業所内での研修は難しいが､市が開催する研修
には講師派遣は可能である

5 17.2

3 研修内容やテキスト作成の協力が可能である 3 10.3
4 協力は難しい 11 37.9
5 その他 3 10.3

無回答 2 6.9

回答数 ％
全体 29 100.0

1 つながる 16 55.2
2 つがながらない 0 0.0
3 わからない 11 37.9

無回答 2 6.9

問4.2：訪問型サービスAのサービス提供時間について、どのくらいが適切と思われますか。
また、それに対する報酬単価はどのくらいが適切と思われますか。算出根拠や理由があり
ましたらお書きください。／週に1回利用可能とした場合、［＿単位］　（N）

問5：［訪問型］一定の研修について、貴事業所で協力可能な点はありますか｡　（MA）

問6：［訪問型］研修の開催等によって介護人材の確保につながると思われますか。　（SA）

問3：訪問型サービスAを実施するにあたり、現行の基準の中で緩和や変更してもよいと思
われるものをお選びください。　（MA）

問4.1：訪問型サービスAのサービス提供時間について、どのくらいが適切と思われますか。
また、それに対する報酬単価はどのくらいが適切と思われますか。算出根拠や理由があり
ましたらお書きください。／1回当たり［＿分］　（N）
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事業者参入意向調査（宮古市） 令和６年５月

回答数 ％
全体 29 100.0

1 希望する 3 10.3
2 未定 13 44.8
3 希望しない 12 41.4

無回答 1 3.4

回答数 ％
全体 29 100.0

1 生活相談員の配置・資格要件 8 27.6
2 生活相談員の人数 7 24.1
3 看護師又は准看護師の配置・資格要件 9 31.0
4 看護師又は准看護師の人数 8 27.6
5 機能訓練指導員の配置・資格要件 7 24.1
6 機能訓練指導員の人数 7 24.1
7 設備基準 3 10.3
8 運営基準等 6 20.7
9 定員数の見直し 6 20.7
10 提出書類の簡略化 11 37.9
11 利用者負担 2 6.9
12 その他 0 0.0
13 わからない 8 27.6
14 緩和は必要ない 3 10.3

無回答 2 6.9

回答数 ％
全体 29 100.0
無回答 13 44.8
平均値 597.50
中央値 615.00
標準偏差 108.10
最小値 300.00
最大値 710.00

回答数 ％
全体 29 100.0
無回答 14 48.3
平均値 500.00
中央値 400.00
標準偏差 258.43
最小値 50.00
最大値 1000.00

回答数 ％
全体 29 100.0

1 適切である 17 58.6
2 適切ではない 2 6.9

無回答 10 34.5

回答数 ％
全体 29 100.0

1 事業所内または法人内で研修が可能である 9 31.0

2
事業所内での研修は難しいが､市が開催する研修
には講師派遣は可能である

6 20.7

3 研修内容やテキスト作成の協力が可能である 3 10.3
4 協力は難しい 11 37.9
5 その他 3 10.3

無回答 1 3.4

問7：［訪問型］現時点で、訪問型サービスAへの参入を希望しますか。　（SA）

問8：通所型サービスAを実施するにあたり、現行の基準の中で緩和や変更してもよいと思
われるものをお選びください。　（MA）

問9：通所型サービスAでの食事の実費負担について、貴法人で想定される料金設定はいく
らですか。/食事［＿円］　（N）

問10：通所型サービスAでは、入浴は想定していませんが、実費負担での利用を可能とした
場合、貴事業所で想定される料金設定はいくらですか｡入浴［＿円］　（N）

問11：通所型サービスAの報酬単価(300単位)について、適切と思いますか。　（SA）

問13：［通所型］一定の研修について、貴事業所で協力可能な点はありますか。　（MA）
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事業者参入意向調査（宮古市） 令和６年５月

回答数 ％
全体 29 100.0

1 つながる 18 62.1
2 つがながらない 1 3.4
3 わからない 10 34.5

回答数 ％
全体 29 100.0

1 希望する 5 17.2
2 未定 13 44.8
3 希望しない 11 37.9

問14：［通所型］研修の開催等によって介護人材の確保につながると思われますか｡　（SA）

問15：［通所型］現時点で、通所型サービスAへの参入を希望しますか。（今回の回答で決定
するものではありません。現在の方針で差し支えありません）　（SA）
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